

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Incheiat azi: 29 martie 2017

cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

La apelul nominal făcut în ședința publică au răspuns prezent toți cei 11 consilieri locali în funcție. Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin, Secretarul Comunei Lelești, domnul Giorgi Ion, Inspector superior (Contabil) Primăria Lelești, domnișoara Sichițiu Aura-Maria, Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu”, doamna Drăgan Elena-Lavinia, Contabil-șef la Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu”, Popeangă Constantin-Silviu, cetățean al Comunei Lelești.

Președinte de ședință este domnul consilier Popescu Gheorghe.

Președintele de ședință, domnul Popeangă M. Ion întreabă membrii consiliului local dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară de îndată din data de 17 martie 2017, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 11 voturi „pentru”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, aduce la cunoștința membrilor consiliului local că retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea repartizării excedentului bugetului local al anului 2016 pentru acoperirea golurilor de casă în anul 2017 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj, urmând ca în cursul anului 2017 să se revină în consiliul local cu o propunere privind modul de utilizare a excedentului bugetului local din 2016.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe propune aprobarea ordinii de zi stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 64 din 23.03.2017, cu modificările și completările de mai sus. Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi.

Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară, potrivit prevederilor art. 39 alin. (1) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată sub nr. 1488 din 23.03.2017.

Se trece la dezbaterea materialelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli la activitățile extrabugetare și a programului obiectivelor de investiții pentru anul 2017 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Discuții:

Inspector superior, domnul Giorgi Ion prezintă proiectul de buget local pentru anul 2017 pe secțiuni, capitole și articole.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Am văzut că s-au prevăzut 66.000 lei la căminul de la Frățești...”

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: „Este cofinanțarea noastră din bugetul local, pe lângă finanțarea obținută de la Compania Națională de investiții C.N.I. S.A., oricum nu am putut să prevedem toată suma pentru toate lucrările necesare, dar sperăm să putem suplimenta în timpul anului”.

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: „Proiectul de buget a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale, a deciziilor A.J.F.P. și a hotărârii consiliului județean.

Continuăm și anul acesta cu investiția de extindere sediu birouri primărie și consiliul local, construire sediu nou pentru primăria și consiliul local, sală de sport.”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Sala de sport este cuprinsă în lista sinteză la C.N.I. dar până acum nu a primit finanțare”.

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: „La drumuri, s-au prevăzut 80.000 lei pentru întocmire D.A.L.I., alte studii și avize în vederea modernizării drumului județean DJ 672D preluat în administrare.

După aceste investiții am fixat cheltuielile de personal care sunt la limită, inclusiv salariile asistenților personali și indemnizațiile de handicap grav. La fiecare început de an am fixat bugetul la nivelul veniturilor proprii ale anului anterior, dar în timpul anului sigur vom avea rectificări de buget. Cheltuielile de servicii, iluminat public, curentul la stațiile de epurare sunt foarte mari, cca. 7000 lei la curent pentru stații, dar sperăm să se urgenteze demersurile de predare către ApaRegio a serviciului de apă și canalizare.

La extrabugetar am propus folosirea fondului de rulment pentru acoperirea golurilor de casă, pentru reparații la buldoexcavator și pentru întreținerea izlazurilor”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Eu mi-aș dori totuși să-i putem prinde pentru o investiție viitoare, dar deocamdată nu este cazul. Aș mai avea o propunere de achiziționare a unei mașini de tocat vegetație nedorită de pe izlazurile comunale”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „S-au prevăzut sume pentru decontarea cheltuielilor de transport la cadrele didactice ?”

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: „Da, s-au prevăzut, dar nu pentru tot anul că nu avem de unde. Vor fi rectificări în cursul anului și poate o să găsim atunci posibilitatea”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Am prevăzut și suma de 5.000 de lei la fondul de carte, pentru acoperirea unei părți din cheltuielile de editare și tipărire a cărții omagiu pentru eroii comunei Lelești care au luptat în războiul de independență și în cele două războaie mondiale. Este o carte scrisă de domnul general (r) Constantin Ispas în colaborare cu domnul profesor Ion Făgaș și este o lucrare deosebită despre eroii noștri. Cu această ocazie vă aduc la cunoștință că în data de 29 aprilie 2017 la teatrul de vară sau la școala gimnazială, în funcție de vreme, vom organiza o manifestare în care se va lansa această carte.

Nu am prevăzut sume pentru organizarea sărbătorii teiului, ci doar pentru ziua vârstnicilor de 1 octombrie”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Ar trebui să prindem bani și pentru premiera copiilor cu performanțe”.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe: „Domnișoara Director să ne prezentați o situație cu copiii care au performanțe școlare și vom încerca să găsim posibilitatea premierii acestora. Dacă aveți alte probleme legate de activitatea școlilor vă rog să le prezentați”.

Director Școala Gimnazială „Ion Grigoriu”, domnișoara Sichițiu Aura-Maria: „Nu avem autorizație de securitate la incendiu, sperăm s-o obținem până în luna iunie și să intrăm în legalitate. Avem doar 6 copii înscriși la clasa pregătitoare pentru anul școlar următor și este o problemă numărul acesta mic de copii”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „În privința condițiilor create la imobilele școlilor și grădinițelor, anul trecut s-au făcut lucrări de reparații și igienizări și alte probleme în afara celor legate de autorizare nu avem anul acesta”.

Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin: „Până la această dată nu s-a înscris în cartea funciară corpul nou al școlii deoarece există o suprapunere scriptică cu construcțiile vechi (magaziile) care trebuie demolate și actualizată documentația tehnică și cartea funciară. Este o problemă urgentă deoarece din februarie 2012 de când s-a dat hotărârea de consiliu local cu modificarea poziției din domeniul public până la această dată nu s-a obținut atestarea prin hotărâre de guvern și trebuie rezolvată urgent”.

Consilier local, domnul Popeangă Nicolae: „Domnule primar, vă rog să faceți o adresă către Postul de Poliție Lelești să aibă în vedere ce se întâmplă în curtea școlii gimnaziale”.

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Văd că s-au prevăzut sume la cheltuieli de personal pentru sănătate”.

Inspector superior, domnul Giorgi Ion: „Sunt cheltuielile de personal cu asistentele medicale comunitare plătite de Direcția de Sănătate Publică Gorj, suma de 66.000 care trebuie prevăzută în buget chiar dacă nu le plătim noi”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Care este stadiul încasărilor din amenzi ?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „S-au mai făcut demersuri, s-au transmis somații cu titluri executorii, s-au mai făcut popriri la ce care au venituri, dar ce să facem cu Stănculete care ia amenzi în continuu, numai într-o zi mi-au venit la mapă 7 procese verbale de amenzi”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 11 voturi „pentru”, din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Raport privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Lelești, Județul Gorj la data de 31.12.2016

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă raportul și întreabă membrii consiliului local dacă sunt discuții sau întrebări legat de acest raport.

Discuții:

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Dacă se va rezolva problema cu modernizarea drumului județean pe care l-am preluat în administrare înseamnă ceva în domeniul gospodării comunale”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Știți cu toții că am depus toate eforturile pentru a putea obține finanțare pentru acest drum. Acum nu ne rămâne decât să așteptăm să vedem dacă vom obține finanțare prin PNDL”.

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Din puținii bani pe care îi avem să facem și regularizarea pârâului satului Lelești”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „În proiect s-a prins realizarea parapetilor de lângă drumul județean și accesele la gospodării”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „În fața școlii s-a degradat foarte mult”.

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Să facem ceva cu grajdurile care sunt amplasate la stradă, trebuie luate niște măsuri, cel puțin să nu mai depoziteze gunoierii la șosea”.

Nu mai sunt discuții.

3. Diverse:

Discuții:

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Aș vrea să pun în discuție un lucru mai comic, cuiburile de barză, am văzut că sunt părăsite. Vă rog să luați legătura cu cei de la CEZ. Pe de altă parte, izlazurile sunt tranzitate de turme de oi fără drept de pășunat și vă rog să aplicați sancțiuni contravenționale crescătorilor de animale care nu respectă legea”.

Consilier local, domnul Popeangă Ion: „Eu sunt o persoană mai în vârstă, dar nu-mi amintesc ca cei din Frătești sau Suseni să vină cu oile pe izlazul din Lelești”.

Domnul Popeangă Constantin-Silviu, cetățean al Satului Lelești : „Ar trebui să stabiliți sancțiuni prin hotărâre a consiliului local”.

Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin: „Există sancțiuni prevăzute de lege, O.U.G. nr. 34/2013, legea zootehniei, legea nr. 61/1990”.

Domnul Popeangă Constantin-Silviu, cetățean al Satului Lelești: „Cu drumul județean v-ați grăbit, se asfaltează la Stănești, iar noi ne-am grăbit să-l preluăm. V-ați luat după promisiunile unora ca să fie ales Rotaru Adrian în funcția de Viceprimar, știți foarte bine promisiunile de anul trecut”.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe: „Dacă nu mai aveți alte lucruri la diverse, declar închisă ședința ordinară a consiliului local”.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
POPESCU GHEORGHE**

**Secretarul Consiliului Local Lelești,
JR. MISCHIE CONSTANTIN-CĂTĂLIN**

